

“排列5”也疯狂！ 烟台彩民豪揽250万大奖



2017年2月25日晚，劲爆消息再度传来！位于烟台市芝罘区德润街的体彩05190号投注站当晚中出排列5直选25注，豪揽250万元奖金！当晚开奖的排列5第17049期号码为“66538”，全国共中出111注，其中我省共中出27注，而烟台一个站点就劲收25注！

根据数据检索，该中奖彩票上共有三组直选号码，分别进行了25倍倍投，合计花费了150元，其中一组号码中得了大奖。目前，大奖得主尚未领奖，他的神秘身份、中奖心得有待在领奖时为大家

一一揭开。

排列5作为体彩的小盘玩法，因其每日开奖一次，且玩法简单，深得彩民的欢迎。虽然10万元的固定奖金与大乐透、七星彩等大盘玩法的头奖奖金相比不算什么，但玩法难度与奖金权衡之下也极具竞争力。另一方面，彩民通过倍投的方式也能获得大奖。自排列5上市以来，已经送出了不少百万、千万大奖，频频出现小盘玩法也能中大奖的魅力。机不可失时不再来，彩民朋友不妨借着大奖的好运气试试手气，也许下一位大奖得主就是您！

乐享“3000万派奖礼” 淄博彩民“夺金”1.6万

体彩11选5开年送豪礼，3000万元大派送。“3胆全拖打任五”单注派奖多送60元，使单注奖金达到600元，这让不少高频达人看到了机会，纷纷参与“夺金”盛宴。张店彩民X先生就是瞅准了这次利好，制作了一个短期计划，轻松擒获1.6万元，比平常多获1620元。

“11选5玩法没得说，从开始接触就一直喜欢玩，主要就是号码少，有些规律确实可以摸索到，瞅准了还能中大奖。”提起11选5，X先生直竖大拇指，“而11选5每次派奖，我都很关注。我觉得这除了是给咱们送实惠外，更是在引导更实用的彩票技巧。像这次的‘3胆全拖打任五’就是如此，变任五为任三，中奖简单了，赶上派奖活动，奖金还更丰厚了，真是不容错过啊！”

2月12日这天是周末，X先生来到07046号体彩站，“周末去彩票站研究投注11选5，是我这两年的习惯。当天也是这样，下午我到了站里，对比着从网上查到的几注遗漏号码，又根据走势图，就选了这组‘3胆全拖’的号，跟到当天46期，就中出来了，27倍，大奖16200元，感觉真不错！”

3000万派奖欢乐送，复式、胆拖投任三，3胆全拖投任五，分别加奖4元、60元，单注奖金达到23元、600元，实惠多多，惊喜连连，快到体彩站体验吧！（乔超）

看球购彩自得其乐 潍坊老球迷笑揽足彩大奖60万元

“我是个老球迷，平时就喜欢看足球，觉得有把握的时候就出手买点足彩，这次运气不错又中奖了！”近日，来自潍坊昌邑市的彩民吴先生（化姓）来到体彩中心兑取足球彩票14场胜负游戏大奖60万元，已经是资深彩民的吴先生侃侃而谈。

足球14场胜负游戏第17018期于元宵节后2月12日开奖，当期全国共开出20注一等奖，单注奖金535696元，二等奖开出777注，单注奖金5909元。老球迷吴先生就是在这一期出手投注了一张1728元的大复式票，3场三选，5场双选，其余6场全部是单选，最终吴先生包揽一等奖1注，二等奖

足球彩票<14场胜负>
110379-579600-013123-266801 096461 xiCUSg
第17018期 共1期 17/02/12开奖
12-013051-101 00107 17/02/11 20:56:36

曼 联	斯 托	德 克	西 克	利 兰	勒 姆	因 沃	莱 尔	达 姆	不 施	沙 尔	阿 尔	毕 尔
3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3
1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

复式票1倍 合计1728元
超级大乐透第17015期奖池: 33.58亿
竞彩12日 01:30 利物浦VS托特纳姆热刺
潍坊市昌邑市奎聚路文苑苑小区东门



11注，收获奖金共计600695元。对这次大手笔的投注，吴先生表示，平时他都是自己分析研究球赛，自己选号购彩，看球赛买足彩早已习以为常，当期英超德甲的比赛都是他非常熟悉的，所以就出手了。吴先生笑言：“研究球赛我觉得很有乐趣，而且只有买了彩票以后再看球才感觉过瘾！”

办理兑奖手续期间，吴先生还透露，他之前曾经中过一次60多万的足彩大奖，这次又中了60万他非常开心，临走时吴先生信心满满：“下次一定中个更大的奖，争取早点再来领奖！”（彩思飞扬）

一号之差错失5亿！ 青岛彩民收获大乐透大奖15万余

“别看我是三等奖，我这奖金总共15万还多呢，不信你瞧瞧！”2月27日，青岛开发区黄岛街道一位幸运彩民高兴地来到体彩中心，兑取了超级大乐透第17021期追加三等奖34注，奖金总计151368元。

采访中笔者了解到，这位幸运彩民刘先生（化姓），是一位资深彩民，在长期的投注过程中形成了自己独特的选号方式，而每次都会毫不犹豫地

采用“追加+倍投”进行投注。“你看我这个号选的，其实已经很厉害了，就前区错了一个号，我选的是10，开奖号码是17。如果我前区这个号选对了，那就不得了了，34倍的追加一等奖，奖金得5亿多呢！”刘先生一边办理兑奖手续，一边给笔者展示他的中奖票。虽然因一号之差跟亿元巨奖擦肩而过，但是乐观开朗的刘先生却看得很淡：“这个东西就是个

运气，没中一等奖说明运气还没到，没什么遗憾的，平常心看待，哈哈！”

至于奖金的安排，刘先生悄悄地告诉笔者，自己原先经营一家小门面店，效益不是太好，正准备转出去，加上这笔奖金，刘先生想申请一家体彩投注站，加入到公益事业中来，也可以结交更多的彩民朋友。（杨晓婧）



2017竞彩普及日：单场固定奖火热来袭！

2017竞彩普及日来了！3月1日，竞彩足球再度开售单场胜平负，一年一度的竞猜盛宴准时与广大彩民见面！

每年3月至5月是国际高水平足球赛事最集中的时间，中国体育彩票在此期间推出“竞彩普及日”活动，旨在让更多体育爱好者了解竞彩玩法，熟悉受注赛事，让更多新彩民能够体验到竞猜赛事的乐趣和轻松中奖的喜悦。

单场竞猜轻松中奖

3月1日，竞彩足球游戏年内首次开售单场胜平负，广州恒大客场挑战水原三星的亚冠小组赛成为首场“单固”受注赛事。活动前期，每周开售单场胜平负(或让球胜平负)的赛事为10场左右，优先选择五大联赛、欧冠联赛、亚冠联赛及世界杯预选赛等焦点赛事，单

场总进球数、半全场胜平负、比分等玩法仍开售所有比赛。

竞彩篮球游戏在美职篮常规赛阶段只开售单场胜平负，4月16日季后赛开始后将开售单场让分胜负和大小分，预计可覆盖季后赛所有场次，真正的篮彩盛宴将从季后赛开始。

精彩赛事不断抓紧上车

3月至5月期间，欧洲五大联赛、欧冠联赛、欧罗巴联赛、亚冠联赛等均有焦点赛事上演；国家队层面，3月下旬2018世界杯预选赛将在各大洲重燃战火，其中最受关注的当属“十二强赛”国足主场对阵韩国队、客场对阵伊朗队两场比赛；此外，日职、韩职、美职等不跨年联赛陆续进入新赛季，3月至5月期间，竞彩足球游戏预计可开售3300多场比赛。



欧洲五大联赛本赛季还剩1/3左右赛程，英超、意甲、西甲、德甲、法甲的剩余赛事均在100场以上，欧冠联赛、欧罗巴联赛各有20多场淘汰

赛，冠军争夺已经进入关键阶段，比赛水平和重要性空前提高，广大彩民将觅得更多出手良机。竞彩普及日期间，2017赛

季亚冠联赛将进行72场小组赛和16场1/8淘汰赛。广州恒大、上海上港、江苏苏宁三支中超球队投入重金升级外援配置，奥斯卡、胡尔克、保利尼奥、拉米雷斯、特谢拉等巴西国脚的加盟，不仅提升了球队实力，也鼓舞了彩民的信心，首轮小组赛就让大家感受到了赢球和中奖的双倍欢乐，三支中超队伍携手出线将不再是梦想。

亚洲近邻日本和韩国的足球联赛在2月底至3月初相继进入新赛季，普及日期间预计可开售108场日职、78场韩职、165场日乙及42场日联杯比赛，极大丰富了彩民朋友在下午到傍晚时段的赛事选择。今年竞彩普及日期间的精彩赛事举不胜举，已经来不及解释了，广大彩民朋友抓紧时间快“上车”吧！